



“十一”出行人数再创新高 7天运送旅客逾百万

本报讯(记者 庞赞 通讯员陈世刚)随着“十一”长假的结束,我市的客流高峰也接近尾声。来自铁路、公路等部门的统计数据显示,10月1日至7日,我市交通部门运送旅客逾百万人次,再创历史新高。

10月1日一早,咸宁火车站候车大厅就坐满了等候乘车的旅客。当日也是该站十一长假期间的客流高峰日,发送人数6000余人,与春运持平。咸宁火车站工作人员介

绍,7天时间,咸宁火车站日均发送和达到人数达到5000余人。

受私家车越来越普及、高速公路免费通行等因素影响,咸宁北站客流不敌中秋,但是日均发送人数也在2000人以上,7天共发送15000余人,以广州、北京、上海等方向客流为主。10月10日之前的高铁车票已经售罄。

9月30日,温泉客运中心迎来假期客流

最高峰,发送旅客7000人,汉宜线、鄂黄线等中长途票源紧张,车站根据客流情况,适时增加班次。

节日期间,我市共投放客车18521台,其中包车180辆次,加班车530辆次,城市公交7541辆次,共运送旅客98.54万人次,与去年同期相比上升3%。

今日开始,除咸宁火车站还有部分返程高峰客流之外,其余出行客流趋于平稳。

百万医疗费 难倒白血病患者

本报讯(记者 艾菊桂)“为丈夫治疗已经花费了20余万元,现在实在无力筹钱了。”昨日,家住赤壁市和尚岭社区的柴女士难过地说。

柴女士的丈夫今年7月被武汉协和医院诊断为白血病,至今仍在该院住院治疗,已进行了3次化疗。医生说,患者必须进行骨髓移植,才有希望治愈。但100多万元的移植费用,让柴女士陷入绝境。

柴女士介绍,她和丈夫的工资不高,孩子读高中,还有一位60多岁的婆婆靠他们赡养。柴女士希望得到社会爱心人士的帮助,让丈夫的生命能够延续。

美女QQ加好友 大方邀请去散步 4小时喝酒消费上万元

本报讯(记者 程昌宗)咸安男子小峰(化名)QQ上遇到个自称外地来咸女青年小丽(化名),聊得比较投机后小丽提出晚上一起出去散步,这一走就走进了酒吧,小峰晕头转脑的喝下一些红酒,短短4个小时内信用卡被刷去12000余元。昨日,怀疑遭遇酒托骗局的小峰愤然向本报投诉。

30岁的小峰家住温泉,10月5日下午,在家上网的他QQ上亮起一则加好友信息。加了QQ之后,对方自称名叫小丽,从辽宁来咸宁姐姐家住几日,很是无聊。

闲聊间,小峰很快就对热情主动的小丽产生了好感。小丽索得小峰电话后,更是直接打电话过来提出晚上一起“散散步”,小峰满口答应。

当晚6时30分许,两人按约定在咸安武商量贩旁见面聊天散步。没走多远,小丽说有点累,找个地方坐一坐,随后直接将小峰带人旁边的一家酒吧。

小丽很熟练地点了一瓶红酒和一些零食,小峰拿出信用卡刷了418元费用。没到20分钟,红酒喝完,小丽又点了一瓶红酒,这瓶红酒的费用是610元。小峰提出喝不了酒,希望离开酒吧,被小丽酸了几句后,小峰又掏出信用卡刷卡付费。

随后的4个小时内,小丽又点了一瓶610元的红酒、3瓶各1310元的红酒以及3瓶各2590元的红酒,而小峰每次都只能顺从地刷卡消费。小峰说,自己平时能喝半斤多白酒,但是当晚红酒均为兑兑后拿来,喝了之

后人就晕乎乎的,对方说什么自己都不记得了。

小峰提供的手机消费短信及刷卡凭条显示,从当晚7点1分到晚上10点39分,共刷卡9次,总额12748元。最后一次刷卡时小峰卡里信用额度不足,小丽遂用自己的卡刷了余额数百元。

当晚11时许,小峰电话约来朋友将自己接回。朋友一分析,感觉小峰可能是被“酒托”骗了,一个小酒吧里的几瓶酒哪要得了一万多元。

清醒过来的小峰向咸安公安、工商部门报案。并向本报记者联系,用自己的惨痛经历告诉广大网友要慎重交友,悔恨自己不该一时糊涂,被坑了钱财还心里添堵。

赤壁烟草查获 无证运输卷烟案

本报讯(记者艾菊桂 通讯员魏建军)近日,赤壁市烟草专卖局查获一起无证运输烟案,查获卷烟9412件,案值21.33万元。

国庆节前夕,赤壁市烟草专卖局鄂南稽查大队接到举报,称有人非法运输香烟。该局会同高速巡警,在G4高速公路赤壁路段拦下嫌疑货车进行检查,执法人员从货车车厢内查获卷烟9412件,涉案案值21.33万元,经初步鉴定均为真品卷烟。

因驾驶员张某不能提供上述卷烟的烟草专卖品准运证,执法人员依法将卷烟先行登记保存。目前,案件已移送赤壁市公安局立案侦查。



双跑出击 全新体验

大奖与你的距离 只隔着一个二维码



活动时间: 10月1日-11月30日

一、行动有好礼

1. 登陆东风悦达起亚官网, 留下意向信息, 到店赏车试驾, 即有机会赢取精美礼品。
2. 扫描微信二维码, 回复“新狮跑”或者“2014款智跑”, 即可享受“再惠500元购车优惠券”, 购车时抵用。

二、激情赢挑战

关注官网公布的全新体验路线日程, 参加体验营, 体验驾驭激情, 现场订车更有特惠政策等待你。

三、购车越惊喜

1. 购车客户可享受“新车驾到”礼(购狮跑赠拓界装备或汽车隔热膜, 购智跑赠送智先锋四件套。更可享受2000元置换补贴和分期付款0利息0手续费)
2. 购车客户扫描微信二维码, 在朋友圈分享购车促销信息或驾车体验, 即可参与抽奖, 赢取iPad mini大奖。同时也可以关注我们的新浪微博@东风悦达起亚, 了解更多精彩信息。



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

经销商: 东风悦达起亚咸宁惠恒店 销售热线: 0715-8331088 售后热线: 0715-8336088 联系地址: 咸宁市咸安区咸安大道399号(107国道高铁站旁)